



抛了5次硬币,他决定向继父挥刀

5岁失去母爱,17年后找到母亲却遭到继父的阻挠;血案背后的故事令人心酸

4月14日凌晨,溧阳戴埠镇石家砖瓦厂,一名22岁的男子举起了菜刀,朝他继父的头部砍去,在睡梦中惊醒的母亲死死抱住了他,继父这才得以逃脱。

昨天,溧阳警方向媒体通报了这起故意杀人(未遂)案。让人意想不到的是,这个小伙子在下手前有过犹豫,最后他通过抛硬币的方式让“自己顺从天意”,向继父举起了菜刀。

溧公 柯文 葛小林

一起意外的凶杀案

“我在戴埠镇石家砖瓦厂,我杀人了!”4月14日凌晨,溧阳警方110指挥中心接到报警,而后电话突然断了。戴埠派出所立刻出警,在石家砖瓦厂边上的路上,民警看到了一位中年男子步履蹒跚,痛苦地捂着头,鲜血从头上滴下。

面对民警的询问,男子犹豫了一会说:“我被人砍了!”

民警分析,报警人不是这个男子,果断改变了询问方式,“你是砖瓦厂工人?宿舍在哪里?你赶紧回家准备点钱,我们要送你到医院治疗!”终于,那中年男子把民警领进了他的宿舍。

一进宿舍,民警就注意到一个中年女子正在抽泣,一个小伙子坐在床头抽烟,边上赫然摆着一把菜刀。民警问:“谁报警了?”小伙猛吸了一口烟说:“是我报的警,我要杀了他!”话音刚落,中年女子大声痛哭起来,受伤的男子却是沉默不语,任由鲜血沿着指缝滑落。

这一起故意杀人(未遂)的案件迅速告破,涉嫌故意杀人的青年男子小方被警方刑拘。

奔波5年终于找到母亲

小方,今年22岁,宜兴人。被他砍伤的中年男子是他的继父贾雷,哭泣的中年女子是他的母亲。

22年前,小方的母亲米兰从贵州远嫁宜兴,当小方5岁时,母亲米兰离家出走,从此杳无音信。失去母爱的小方渐渐长大,初中毕业后就外出打工。2008年,小方的父亲因病突然去世,对小方的打击很大,从此,他开始了长达五年的艰难寻母历程。

今年2月底,小方终于找到了自己的大姨妈,得知母亲就在距离宜兴不远的溧阳戴埠镇石家砖瓦厂打工。

3月1日,在漫长的17年的等待



杀不杀他就看天意了 漫画 陈国鑫

之后,小方带着礼物,来到了石家砖瓦厂,与母亲相认。

此时,母亲已与贵州老乡贾雷结婚,并生下了一对儿女。不过,这并不影响小方对母亲的爱。

让小方懊恼的是,与母亲相认后,自己因为要工作,没有多花点时间陪伴母亲,为此,他专门向老板请假一周,在4月10日再次来到溧阳,享受着与母亲相聚的快乐。

母亲怪他给自己添了麻烦

凭空多出来一个二十多岁的儿子,让贾雷心里着实有些不舒服。他表面上还是很客气,甚至拿出了家中仅有的1000元积蓄,送给小方做见面礼,但在内心深处他还是觉得自己被骗了。

贾雷在向警方讲述时称,他恨米兰隐瞒了婚史,还隐瞒了一个二十多岁的儿子。这种愤怒,终于在4月13日晚上爆发了。贾雷大发脾气,要求米兰赶紧跟自己回贵州老家,并不允许米兰与小方再见面。

米兰则向警方表示,这么多年,她一直很惦记当初抛弃的孩子,现在孩子找来了,没有怨恨她,让她愧疚的内心释然了。然而,当丈夫突然爆发,威胁她不要与儿子再见面时,她迷茫了:一个是她17年前忍痛抛弃的儿子,一个是自己相依相伴的丈夫,该如何抉择?

面对贾雷的质问和相逼,她不停地哭泣。

小方实在无法忍受继父的相逼,跟贾雷争执起来。最终,米兰作出了决定:“你不来,什么事情都没有。你一来,麻烦就来了。你走吧,不要再来了!”

气恼的小方走出了母亲的宿舍,他感到心灰意冷,“难道我又要成为孤儿了?我不甘心!”小方决定先在溧阳住下,等大家冷静下来再去找母亲。

躺在宾馆的床上,小方觉得都是因为继父,母亲才不要他的。想到

这里,小方的脑子里产生了一个可怕的念头:“只有杀了继父,我才能跟母亲在一起。”

掷硬币决定是否杀继父

在审讯时,小方坦言,自己对头脑中的恶念也一直在斗争,他说:“非要杀掉他吗?我还年轻,杀人可是死罪!”

当摸到了口袋里的一枚硬币时,他突然有了办法,“我把命运交给上天,如果上天叫我杀我就杀”。他决定采取掷硬币的方式看看“天意”:正面是杀,反面是不杀,三局两胜。

他连掷了三次硬币,两次是正面,然而,理智让他犹豫不决。于是,他又掷了一轮,两次都是正面。他说,“既然天意如此,那就杀吧!反正没了母亲,我也不想活了!”

4月14日凌晨,小方来到母亲宿舍,拿起厨房的菜刀,走到继父床边,对准他的头用力砍了下去。然而,这一刀并没有砍到,继父却惊醒了,惊惶地躲闪,碰醒了母亲。

看到母亲恐慌的眼神,小方更加紧张,脑子里只有“杀了继父,母亲才不会离开我”这个念头,他又连续朝继父的头部猛砍数刀。母亲上前,死死拽住了小方握刀的手,哭着哀求小方不能干傻事。继父乘机逃了出去。

小方拿出手机报警,称自己杀了人。母亲突然抢过他的手机,狠狠地摔在了地上。她不希望儿子被抓,她没想到,警察还是找来了。

归案后,小方很快如实交代了罪行。他说,为寻母,他付出了千辛万苦,为了留住母亲,却付出更加惨痛的代价。

小方的继父贾雷在面对民警询问时更是后悔不已,说自己不该如此绝情,阻止他们母子相聚。母亲米兰更是伤心欲绝,当年她抛弃了儿子,如今又害得儿子锒铛入狱。

(文中当事人均为化名)

官场、商场、情场如战场,您想百战百胜吗?

来花果山

观斗战胜佛,领悟常胜不败的秘诀吧!
江苏连云港花果山浴场二日游

4月29日首发班 报名成人送水晶杯 送团电话: 13775067001 各大旅行社均可报名

调查

跌进热水桶 宝宝屁股被烫伤

家长:孩子出院后园方就不管了;
幼儿园:会承担责任

保育老师打了一桶热水进幼儿园教室打扫卫生,没想到3岁的宝宝一屁股坐进桶内严重烫伤。昨天,孩子的家长在网上发帖称,事情发生好几个月了,孩子出院之后,园方就对此事“不管不问”。昨天,幼儿园在接受现代快报记者采访时表示,肯定会承担责任。

3岁女童在幼儿园严重烫伤

“事情发生于去年12月12日,当时我正在上班,接到幼儿园电话后急匆匆赶到医院。”昨天下午,市民张先生说,当时在新北区西夏墅镇浦河幼儿园上小班的女儿圆圆(化名)一屁股坐进了老师拿到教室里的热水桶中,孩子的屁股和双腿被严重烫伤。

“屁股上看不到一块好肉,女儿哭得嗓子都哑了。”张先生说,根据医生诊断,圆圆臀部、双腿为二度烫伤,烫伤深度为Ⅲ度,烫伤面积8%,伴两肺感染。

“女儿先是在常州消防医院救治一周,后转到常州二院住院治疗差不多两个月。”张先生说,出院后,圆圆在家养了一段时间,伤情基本上好了,开学后也能正常去上学了,但是屁股上留下了严重的疤痕。现在,疤痕还经常发痒,很是难受。

幼儿园说不会逃避责任

据张先生介绍,到目前为止,幼儿园方面都未明确向他讲清楚事发经过。他向一些老师打听才知道,事发时孩子们准备午睡,一位老师将一桶开水拎到教室拖地。当时不知道什么情况,拖地的老师出去了,圆圆可能是要上厕所,走到

外面教室的时候滑了一跤,跌坐在开水桶内。“女儿屁股在开水里泡了好一会儿都没人发现,后来其他小朋友听见哭声,才去喊老师的。”

“一开始园方说会给我一个合理解释,医药费5万元左右,也是幼儿园出的。后来幼儿园催着出院,说是在医院费用大。我们想想也是的,就出院了。”张先生说,出院后,园方就对这事不管不顾,到现在也没个说法。去找园方,对方竟然回避。

“孩子烫伤,我们同样很心疼,我们也是做父母的。”新北区西夏墅镇浦河幼儿园郑园长说,事发于当天12点15分左右,孩子们吃完饭准备睡午觉,圆圆班级的那位保育员老师拖地,打了一桶热水到教室。当时圆圆出来后,就一屁股坐进了桶里。

郑园长表示,园方存在管理方面的责任,保育员老师存在操作不当的问题,“她不应该用热水去拖地。”她说,几天后,那位老师就打了辞职报告走掉了。园方肯定会对此事承担责任。目前,主要是赔偿问题没谈拢,“幼儿园实在无法满足家长的要求,只能通过法律途径来解决。”

就此事,西夏墅镇一位分管副镇长表示,事发后,园方对两位老师进行了相关处理,同时镇政府也要求幼儿园加强管理。事情发生后,镇政府也一直要求园方对此积极进行处理,做好各方面工作。对目前家长反映的情况,镇政府将继续督促园方对此进行积极协调处理,如果双方不能协商好,可以通过司法途径解决。

周丽悦 刘国庆

天气

气温升高,适当减衣

都说阳光总在风雨后,经历昨天的阴雨之后,今天太阳君总算要开始上班了,而且气温也回升较快,预计今天常州最高温达到23℃左右,明后两天最高温将一下升到26℃~27℃,27日、28日最高温有可能达到30℃。

天气一下大回暖,市民们注意

及时减少衣物,另外近期气温变化比较频繁,儿童和年老体弱者一定要多加注意,以防感冒生病。张敏

未来三日天气

今天	阴转多云	11℃~23℃
明天	晴	12℃~27℃
后天	多云转晴	10℃~26℃

官场、商场、情场如战场,您想百战百胜吗?

来花果山 观斗战胜佛,领悟常胜不败的秘诀吧!
江苏连云港花果山浴场二日游

4月29日首发班 报名成人送水晶杯 送团电话: 13775067001 各大旅行社均可报名

成人298元/人 儿童188元/人

挂四星住宿